
 
 

 
 

 

  

 

 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 

 

Report on – World Optometry Day  

Held on 23.03.2023 
 

Date of Event 23.03.2023 

Name of the Event World Optometry Day 2023- Expanding Optometry’s role- 
The time is now  

Type of  the Event Skill  & Professional Development Program  

Conducted by B.Optometry  

No. of Participant 19 

 

OBJECTIVE: 

The objective of the session was to celebrate the profession where young 

optometrists will be empowered and motivated to up-skill themselves for the 

community. The budding optometrists were explained about the ocean of 

opportunities that open up after their bachelor’s degree courses and were also asked 

to aware their kin about vision-threatening conditions.  

ABOUT THE EVENT: 

Mr. Varun Pratap (Area Sales Manager) Mr. Chetnanand Prasad (Cluster 

Optometrist) and Mr. Abhishek Kumar (Cluster Optometrist) from Lenskart were 

present at the event and addressed the dilemma of students about what options they 

have after their bachelor degrees. They delivered their respective talks on the 

burden of avoidable blindness in society and the vital role optometrists plays in the 

same. 

TAKEAWAY (OUTCOME): 

Students were enthralled by the presence of people in such high positions. They 

were motivated to do well in their curriculum and serve the community as their 

primary duty. Since healthcare is not accessible to all, students were encouraged to 

be part of outreach activities and community work.  
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Whether 

thespeakers 

are good 

enough to 

explain Yes 

25% 

How would 

you like this 

event Good 

 1% 

How would 

you like this 

         World Optometry Day 2023 Would you 

like to 

Encourage 

others to 

  Participate 

such kind of 

Sessions Yes 25% 

event Very 

Good 
How would you 

5% 
like this event 

Excellent  19% 

19% 

Would you 

like to attend 

such kind of 
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future Yes 

25% 
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